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Az dsszes éplletlapka listaja

Kdszonetnyilvanitas

Szémagyarazat:

Fordulé:
egy jatékos Iépései egy koron beldl

Kor:
az 6sszes jatékos egy adott forduldja

Neuland

Egy taktikai, épitkez6s jaték, valtozé
jatékossorrenddel, 2-4 stratéga szamara, Tobias
Stapelfeldttél és Peter Eggertt6l.

Bevezetés és a jaték célja

Neuland fejletlen vidékén sok még az Ures terllet;
csak néhany vadasz és favago él itt. A jatékosok az
Uj civilizacio felépitéséért versengenek, melyben 15
kilonbdzd kdzépulet — mint példaul az Apatsag, a
Céhhaz, a Varoshaza és az Eréditmény — jdléttel és
fejlédéssel kecsegtet. Ki melyik éplletekhez
szeretne hozzajutni és ki melyikeket szerzi meg?

Ahhoz, hogy a jatékos hozzajuthasson a
kdzépuletekhez, elészor termelééplleteket kell
épitenie és hasznalnia; az 6sszes ilyen épuletben
olyan termékek allithaték el8, amelyek egy masik
éplletben elballithatd, nagyobb értéki termék
gyartasahoz vagy a cimerek elhelyezéséhez
szikségesek.

Emiatt mindenki folyamatosan azon gondolkodik,
hogy ,Inkabb dolgozzak hosszan, de ritkan vagy
rovid ideig, de gyakrabban? Hogyan tudnam
felrakni a cimereimet a kivant kozépuletre?”

Az elsé jatékos, aki az 6sszes cimerét elhelyezi,
megnyeri a jatékot.



A jaték elemei

10 jatéktabla-darab

00 0P
QP @
(1 szimpla és 9 dupla hatszdg)

32 munkasfigura

al 11

(8 ,munkas” minden jatékos szinében:

sarga, piros, vilagoskeék, lila)

72 cimer

700 ¢

(18 minden jatékos szinében:
sarga, piros, vilagoskék, lila)

4 talicskalapka

®

(1 minden jatékosnak)

21 asvanyjelz6

@O0

(9 fekete [szén], 6 szlrke [vasérc],
6 fehér [ezUstérc])

1 vaszonzsak

4 fajelzé .
4 élelmiszerjelz6 @

4 fémjelzé

& o

(mindegyik vas- és ezlist-szimbdlummal)

1 idévonal

AT

(6 puzzle-darab)

1 jelenid6-jel6l6

2 épiilettarol6 tabla

4 épuletattekinto tabla

(1 kozépuleteket attekintd tabla jatékosonként)
57 épiiletlapka

(az egyes épliletek részletes
leirdsa megtalalhaté a 11. oldaltél
kezdve, illetve a 16. oldalon)




El6késziiletek

Ossze kell rakni a jatéktabla-darabokat
tetsz6leges sorrendben ugy, hogy végiil egy
hatszdg alaku tablat alkossanak.

Az abran lathaté elrendezés ajanlott kezd6
jatékosok szamara.

Az idévonalat a tabla koré kell helyezni ugy,
hogy azok a tabla szegélyét képezzék.

2 vagy 3 jatékos esetén az az oldal legyen
felfelé, ahol a kdvetkez6 szimbolum lathato:

A bejarhaté utvonal 11 allomast tartalmaz:

4 jatékosnal az utvonal 10 allomasbdl all és az
oldalt a kdvetkezd szimbolum jeldli:

3. Az épilettarolé tablakat a jatéktabla mellé kell

tenni az abra szerint.

Minden jatékos kap:

1 épiiletattekinto tablat

e 1 Vadaszlak és
1 Favagékunyho
az éplletlapkat

e 1 talicskalapkat,
1 élelmiszerjelzo6t és
1 fajelz6t

e 8 munkast és cimerlapokat a jatékos sajat

szinében:

2 jatékosnal minden jatékos kap

18 cimert,

3 jatékosnal minden jatékos kap

12 cimert,

4 jdtékosnal minden jatékos kap

9 cimert.




A maradék éplletlapkakat oszlopokba kell
rendezni az épllettarolé tablan, a rajta 1évo
jelolésnek megfelelSen.

A lapkak 2 éplettipust abrazolnak: termel6-
és kozépiileteket.

A kozépiiletek szamokkal vannak jeldlve.
Ezeket az 5 megjeldlt terilettel és az
éplletekhez tartoz6 szimbolumokkal ellatott
kisebbik épulettarolo tablara kell helyezni.
A szimbolumok a kévetkezék:

Vallas
Tudomany
Kultdra
Politika

Harcaszat

©000®

Mindegyik teriiletre 3, a megfelel6
szimbélummal ellatott épulet kertil. Az azonos
szimbolummal ellatott kozépiileteket abrazold
lapkakat egymasra kell tenni lefelé forditva
ugy, hogy a legnagyobb szdmmal rendelkezd
keruljon alulra, a legkisebb szammal
rendelkez6 pedig felllre.

A termeléépiiletek lapkait oszlopokba kell
rendezni és az oszlopokat lefelé forditva a
nagyobbik épulettarolé tablara kell helyezni.

e Most vagy egy fa-, vagy egy ké-szimbdélum
latszik mindegyik lapkan.

e Az azonos tipusu lapkak oszlopokat
alkotnak a tabla megfelel6 mezdin. (Az
Alkimistabarlangbél azonban csak egy
lapka van.)

A 4 fémjelz6bédl 2-t az ezist oldalaval, 2-t
pedig a vas oldalaval felfelé az épulettarold
tabla megfelelé mezdire kell tenni.

>eP

Az asvanyjelz6ket a vaszonzsakba kell tenni, a
zsakot pedig a jatéktabla mellé kell helyezni.

A jelenidé-jelol6t egy tetszéleges allomasra
kell helyezni az idévonalon. Ezutan minden
jatékos ugyanerre a helyre teszi az egyik
munkasat az idé jelzésére.




A jaték kezdése és egy jatékos
forduléjanak attekintése

Egy munkasfigurat kell vakon huzni a kilénb6zé
szin( figurak kozll; az ehhez a szinhez tartozé
jatékos lesz a kezdgjatékos.

Most pedig minden jatékos egymas utén végrehaijtja
az elsé forduldjat.

El6szor a két épiiletlapkat (a Vadaszlakot és a
Favagokunyhot) kell elhelyezni egymas mellé az
épliletet abrazolo részikkel felfelé az egyik erd6t
abrazold mezdre ugy, hogy az éplletlapkak erdds
része a hatszdg kdzepe felé mutasson.

Ezutan folytatddik a jaték egy normal forduld
végrehajtasaval. Minden forduléban a kdvetkez6
akciok valaszthatok, barmilyen kombinacioban:

o termékek elballitasa
o épiilet épitése

e cimerek elhelyezése
(ez az els6 forduldban nem lehetséges)

Ezekhez a kdvetkez6ket kell tenni:
o |e kell adni termékeket és

e le kell Iépni az id6koltséget az idévonalon

Ez az 5 féle akcid a kévetkezékben abban a
sorrenben kerul bemutatasra, amelyben a jaték
soran elsd alkalommal hajthato végre:

I Termékek elballitasa

Il Id6koltség lelépése az idévonalon
Il Termékek leadasa

IV. Epiiletek épitése

V. Cimerek elhelyezése

I Termékek eléallitasa

Terméket ugy lehet el8allitani, hogy a jatékos egy
munkast a sajat készletébdl rahelyez az egyik
termel&éplletre a kdvetkezd szabalyok szerint:

e Egyszerre maximum egy munkas lehet egy
termel&éplleten.

e Munkasokat alapvetéen csak azokra a
termel&éplletekre lehet rakni, amelyek a
jatéktablan vannak.

e Minden termék elballitasa legalabb egy
idéegységbe keril (lasd 7. o., Il és 8. o., llI-
A). Ezen kivil a legtébb esetben legalabb egy
terméket is le kell adni. A Vadaszkunyhéval, a
Farmmal és a Pasztorkunyhéval a jatékos
masik termék leadasa nélkul tud eléallitani uj
terméket (élelmiszert vagy gyapjut). Egy épllet
el6 tud allitani tébbet is az adott termékbdl egy
fordulén belll gy, hogy minden egyes
el6allitott termékeért medfizeti a jatékos az 1
id6egységet.

Az 6sszes tobbi termel6épiilet
hasznalatakor egy vagy tobb masik
terméket kell leadni. Minden alkalommal a
jatékosnak le kell adnia az épuletlapka bal
oldalan 1évé nyil mellett abrazolt terméket vagy
termékeket (lasd 7. o., Ill). Ekkor a jatékosnak
van egy olyan terméke, amelyre az épuletlapka
jobb oldalan Iévé nyil mutat.

Eléallitott termék

Gyartasi koltség




e A Banyara egy munkast helyezve a
jatékos megkapja azt az asvanyt, amelyet
az oszlop tetején Iévé jelzd szimbolizal: a
szenet, a vaseércet vagy az ezustércet
(lasd 9. 0., IV).

e Az Olvasztémiihelyben torténé termelés
vagy egy szénbe és egy vasércbe, vagy
pedig egy szénbe és egy ezustércbe
kerll: ha a jatékos lead egy szenet és egy
vasércet (és egyik munkasat az
Olvasztomiihelyre helyezi), akkor feltehet
egy fémjelz6t a vas oldalaval felelé az
Olvasztomuihelyen talalhaté szimbdlumra;
igy megszerez egy vasat. Ugyanez a
helyzet az ezlstérccel és az ezusttel.

II. Idékoltség lelépése az idévonalon

Egy id6egységnyi |épés az idévonalon megfelel
a jatékos idGjelzéjének a kdvetkezd helyre
mozgatasanak a nyillal jelzett iranyban.

e A jatékos a forduloja elején az id6jelzjével
ugyanarrél a helyrél indul, ahol a
jelenidé-jelold all, de nem érheti utol, illetve
nem haladhat tul rajta.

e A jatékos nem fejezheti be ugy a forduldjat,
hogy az idéjelzéje ugyanazon a helyen all,
mint egy masik jatékos iddjelz6je. Ha
szukséges, a jatékos kihagyhat akcidkat
és elléphet a tobbi jatékos id6jelzdje
mellett addig, amig el nem éri a kévetkezd
szabad helyet.

1. Termékek leadasa

A jatékos ugy adhat le terméket, hogy leveszi a
munkdasat egy termel6éplletrdl és visszateszi a
sajat készletébe.

Példa: Ha a jatékos a munkasat a Kéfejtérél veszi
le, akkor a jatékos egy kévet ad le; ha a
Papirgyarrél veszi le a munkasat, akkor egy papirt
ad le.

e Minden jatékos csak a sajat munkasat veheti
le.

e A megépitett épliletek a jaték végéig a
jatéktablan maradnak. Az éppen soron lévé
jatékos hasznalhatja barmelyik “szabad”
épuletet (olyan épuletet, amelyen nincs
munkas).

e Az els6 kor utan a munkasok fekhetnek is a
termel&éplleteken (lasd 10. o., Egy fordulo
vége): a termelés szempontjabdl lényegtelen,
hogy az a munkas, amelyiket le kell venni
éppen fekszik vagy all. Viszont érdemes
elészor a fekvé munkasokat levenni, mivel
egyébként az altaluk termelt termékek a forduld
végeén elvesznek.

e Egy adott termeléshez sziikséges 6sszes
(bemeneti) terméket egyidében kell leadni.

e  Amikor egy Banyaban termelt (banyaszott)
terméket kell leadni, akkor nem csak az ott lévd
munkast kell levenni, hanem a legfelsé
asvanyjelz6t is, amit aztan vissza kell tenni a
vaszonzsakba. Ha ezzel a I1épéssel az utolsd
asvanyijelzd is lekerul a Banyardl, akkor a
jatékosnak 3 Ujabb asvanyjelzét kell hiznia a
zsakbol



anélkil, hogy belenézne és az altala valasztott
sorrendnek megfelel6en egy oszlopot képezve fel
kell helyeznie a banyara.

e Ha a jatékos az Olvasztomiihelyrél veszi le a
munkasat, akkor az ott |év6 fémjelzét is vissza
kell helyeznie az éplilettarolé tablara.

e Ha ajatékos az Alkimistabarlangrol veszile a
munkasat, akkor az ott termelt arannyal
barmilyen terméket helyettesithet.

e Ha ajatékos egy élelmiszert szeretne leadni,
akkor a jaték soran egyszer leadhatja a jaték
elején kapott élelmiszerjelzéjét — ahelyett,
hogy elhasznalna egyik munkasat annak
megtermelésére. llyenkor az élelmiszerjelz6t
vissza kell tennie a dobozba. Ebben az
esetben nem kell az id6koltséget lelépnie az
idévonalon. Ugyanez vonatkozik arra az esetre,
amikor a jatékos a fajelzéjét adja le.

Ezek a jelz6k akkor lehetnek hasznosak, ha az
adott termékek blokkolva vannak, vagyis mikor
a megfeleld termelbéplileteket “idegen”
munkasok foglaljak el.

II-A A termékek koltsége és az
idokoltség szamitasa

Minden olyan hatszdg alaku mezd, amelyen valami
felépithetd vagy megtermelhetd, egy
koltségteruletet képez a kdzvetlenil szomszédos
mezékkel.

A kovetkezd koltségekkel kell szamolni egy
kéltségtertleten beldl:

e egy termék gyartasa egy idéegységbe kertl
e egy épllet épitésének nincs id6koltsége

Ha a fizetendd termék a koltségteriileten kiviilrél
szarmazik, akkor minden ajabb hatszdg alaku
mez6 hataranak atlépése egy tovabbi
idéegységbe kerlil az idévonalon, egészen addig,
amig termék el nem éri az adott kdltségteriletet.

Példa: Egy kéltségteriileten kiviili termelés kbltsége
a kévetkez6 esetben 2 idbegység:

koltségterilet

1. hataratlépés

2. termelés

Példa: Egy koéltségteriileten kiviili épitkezés
kéltsége a kbvetkezs esetben 1 idéegység:

egy Templom koltsége

koltségterulet

1. hataratlépés

2. egy épilet épitése

e Ha egy jatékosnak egy adott termeléshez vagy
épitkezéshez tobb terméket kell leadnia,
melyek kiilonb6z6 tavolsagokra vannak a
felhasznalas helyétdl, akkor a tovabbi
koltségek szamitasanal csak a legtavolabbi
terméket kell figyelembe venni.



V.

A jaték alatt egyszer a nagy tavolsag
kompenzalasara leadhat6 a talicska. Ebben az
esetben a koéltségek ugyanugy alakulnak,
mintha az adott akcio egy koltségterlleten belil
térténne, azaz:

- egy termék gyartasa egy id6egységbe
kerul

- egy épllet épitésének nincs id6koltsége

Epiiletek épitése

A jatékos ugy épithet meg egy éplletet, hogy
elveszi az adott éplletlapkat az épulettarold tablarol
és felteszi a jatéktabla egyik hatszdg alaku
mezdjére. Az épuletek mindkét épulettarolo tablan a
kovetkezb feltételekkel érhetdk el:

A jatéktablan minden hatszég alaku mez6 3
épllet megépitésére alkalmas telekként
mikodik.

A teleknek olyan tajon kell elhelyezkednie,
amely megfelel az adott épulet hattérszinének:
a szurke hattérszinl épuleteket hegyre, a
vilagoszold hattérszinl épuleteket fuves
terlletre, a sotétzold hattérszinl éplleteket
pedig erdébe lehet épiteni.

Minden épuletlapkat az épllet képével felfelé
kell letenni ugy, hogy a taj képe a mez6 kdzepe
felé mutasson.

e Minden jatékos az elsd két éplletét (a
Vadaszlakot és a Favagokunyhét) ingyen
épitheti meg. A tovabbi éplletekért meg kell
fizetni az épitési koltséget, vagyis termékeket
kell leadni (lasd 7. o., Ill).

Minden olyan éplet, amelynek a hatuljan
fa-szimbolum talalhato, egy faba kerdl és
minden olyan épllet, amelynek a hatuljan
ké-szimbolum talalhato, egy kébe kertil.
Természetesen egy jatékos csak olyan

terméket adhat le, amelyet el6z6leg sajat maga

termelt meg (6. 0., I).

e Egy Banya épitésekor a jatékosnak 3
asvanyjelz6t kell huznia a vaszonzsakbol
anélkil, hogy belenézne és az altala
valasztott sorrendnek megfeleléen egy

oszlopot képezve fel kell helyeznie az éplileten

talalhato termékszimbdélumra.

e Ami a kozépiileteket illeti: az épitési koltség

egy ko éplletenként. Tovabba, az épulettarolo

adott oszlopabdl mindig csak a legfelil 1évd
épulet épitheté meg. (A cimerek

elhelyezésének sorrendje azonban a jatékosra
van bizva.)

Tipp az els6 néhany kérre: ahhoz, hogy egy jatékos
képes legyen minden forduldéban egy Gjabb épliletet

épiteni, érdemes a Favagoékunyhén egy embert
rajtahagyni.

V. Cimerek elhelyezése

A cimereket a kdzéplleteken lehet elhelyezni a
kdvetkezb szabalyok szerint:

e Az éplleten még nem lehet cimer.
e Acimerek elhelyezése termékekbe és

id6egységekbe keril ugyanazon szabalyok
szerint, amelyek a



termel&éplletekre vonatkoznak (lasd 6. o., I).

Ez az jelenti, hogy a cimerek elhelyezésekor egy
kbzéplileten a tébbféle termékbdl allo kiltséget
ugyanugy egyszerre kell medfizetni.

e A jatékosnak pontosan annyi cimert kell az
éplleten elhelyeznie, amennyit az adott
éplleten l1évé szam mutat (1-4).

Kivétel: jaték vége (lasd az oldal aljan)

Példa: A piros szinnel jatszé jatékosnak mar
csak 2 cimere maradt; miutan leadta a kardot,
a posztoét és az élelmiszert, elhelyezi a
cimereket a Szenatuson (valéjaban 4 cimernek
lenne helye). Ezzel a lépéssel ez a jatékos
nyeri a jatékot.

e A koOzéplleten elhelyezett cimerek a jaték
végeéig az éplleten maradnak.

Egy forduld vége

A jatékos a forduldja végén a kdvetkezd 3 akciot
hajtja végre:

1. Az 6sszes fekvé munkasat leveszi a
jatéktablardl és visszateszi a sajat készletébe.
Ez nem vonatkozik az elsé korre.

2. Minden allé munkas a helyén marad, de el
kell fektetni 6ket.
A jatékos azt is megteheti, hogy a forduldja
elején fekteti el a munkasait.

10

Ezzel a modszerrel felhivhatja a sajat figyelmét
azokra az termékekre, amelyek a forduldja
végén ,elvesznének”, ha nem hasznalna fel
azokat az adott forduldban. A jaték menete
szempontjabdl Iényegtelen, hogy a jatékos az
aktualis forduldja végén, vagy a kévetkezé
forduléja elején fekteti el a munkasait.

3. Azels6 kor utan a jatékossorrend
valtakozik: Minden jatékos forduldja utan a
jelenidé-jel6l6t addig kell mozgatni az
idévonalon az éramutato jarasanak (és a
nyilaknak) megfelelé irdnyba, amig el nem éri a
kdvetkezb idGjelz6t. Az a jatékos kovetkezik,
akinek az idgjelzgjét utolérte a jelenid6-jeldld.

Egy jatékosnak lehetésége van tobb fordulot is
lejatszani egymas utan addig, amig a sajat
id6jelzéje el nem halad egy masik jatékos id&jelzdje
mellett.

Ehhez annyit kell tennie, hogy a jelenidé-jel6l6t arra
a helyre mozgatja, ahol a sajat id6jelzéje all, leveszi
a fekvd és elfekteti az allé munkasait.

Példa: Ha a jatékos olyan asvanyhoz szeretne
hozzajutni, ami nem legfeliil van az asvanyjelz6k
oszlopaban, akkor érdemes lehet a legfelsé
asvanyjelzét ,elpazarolnia” (vagyis kitermelni és
veszni hagyni), hogy utana (a kévetkezé
forduléjaban) megkaphassa az alatta lévét.

A jaték vége

Az elsé jatékos, aki elhelyezi az utols6 cimerét,
megnyeri a jatékot. Ez akkor is érvényes, ha a

jatékosnak tébb cimert kellett volna letennie az
éplletre, mint amennyi nala volt. Ekkor a jaték

véget ér.



Egy jatékos akcidinak attekintése

A jatékos egy forduldja alatt a kdvetkezdbket teheti,
barmilyen kombinaciéban:

e Ratesz egy munkast az egyik szabad
épiiletlapkara
(= “egy termék elballitasa”)

- legalabb egy id6egysegbe kertl

e Letesz egy épiiletlapkat az egyik hatszog
alaka mezére
(= “épllet épitése”)

- lehet id6koltsége
e Cimereket tesz le
- legaldbb egy id6egységbe kertl

e Levesz egy munkast az egyik épiiletlapkarol
(= “egy termék leadasa”)

- figyelembe kell venni a koltségterilettdl
mért tavolsagot!

e Lelép maximum annyi idéegységet az
idévonalon, amennyit lehetséges, vagyis
annyit, hogy a sajat id6jelzdje legkésdbb a
jelenid6-jeldld elétti helyen megalljon.

A jatékos a forduldja végén:

e FElGszor leveszi a fekvd munkasait; utana
elfekteti az allé munkasait.

e Atmozgatja a jelenidé-jeldlét a kdvetkezé
id6jelz6h6z az idévonalon.
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A termeléépiletek

A Vadaszlakban élelmiszert allitanak eld.

A Banyaban élelmiszert felhasznalva szenet,
vasércet vagy ezustércet allitanak eld.

A Kéfejtoben élelmiszert felhasznalva kovet
allitanak eld.



o
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A Favagokunyhoéban éleimiszert felhasznalva fat Az Alkimistabarlangban papirt és vasat
allitanak el6. felhasznalva aranyat éllitanak el6.
A Sz6vodében gyapjut felnasznalva posztot A Fegyverkovacs-miihelyben szenet és vasat
allitanak el6. felhasznalva kardot allitanak el6.
A Szénégetbben fat felnasznalva szenet allitanak A Pénzverdében eziistt felnasznalva pénzérmét
elé. allitanak el6.

A Kovacsmiihelyben szenet és ezlstot
felhasznalva szerszamot allitanak el6.

A Papirgyarban fat felhasznalva papirt allitanak
el6.

%

Az Olvasztomiihelyben szenet és vasércet
felhasznalva vasat allitanak el6.

Az Olvasztomiihelyben szenet és ezistércet
felhasznalva ezlstot allitanak eld.

12



Példa egy jaték elkezdésére 2 jatékossal
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A piros jatékos forduléjanak kezdete:

A jatékos lerakja a Vadaszlakjat és a
Favagokunyhojat egy erd6s mezére és az
egyik munkasat rateszi a jelenidé-jeldlével
azonos mezdre (az idévonalon).

A piros jatékos forduléjanak menete:

A: Elelmiszer el6allitasa, 1. idéegység
B: Fa el6allitasa, 2. idéegység

C: Egy Kdéfejté épitése, nincs id6koltség
D: Elelmiszer el6allitasa, 3. iddegység
E: K6 el6allitasa, 4. id6egység

F: Elelmiszer eldallitasa, 5. iddegység

A piros jatékos forduléjanak vége:

Az els6 forduldban nem veszhetnek el
termékek, vagyis fekvé munkasokat nem
lehet levenni.

A jatékosnak vagy most kell elfektetnie az
alléb munkasait a jatéktablan, vagy varhat
vele a kbvetkez6 forduld elejéig. Ebben a
példaban a masodik lehetbéség keriil
bemutatésra.

A sarga jatékos forduldjanak kezdete:

A jatékos felrakja a két éplletét egy szabad
erdés mezbre és leteszi az idjelz6jét a
megfeleld helyre.
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A sarga jatékos forduléjanak menete:

A: Elelmiszer eléallitasa, 1. idéegység
B: Fa el6allitasa, 2. idéegység

C: Egy Pasztorkunyhé épitése, nincs
idokoltség

D: Gyapju elGallitasa, 3. idéegyseég

E: Elelmiszer el6allitasa, 4. id6egység

A sarga jatékos forduldjanak vége:

Stratégiai megfontolasbdl (lasd a kdvetkezé
fordulé menetét), a jatékos ugy dont, hogy
most befejezi a forduldjat.

Mivel 2 jatékos esetén ez azt jelenti, hogy
vége az elsé kornek, ezért innentdl kezdve
minden forduld végén a jelenidé-jeldlét a
kovetkez6 idbjelz6hoz kell mozgatni.

A sarga jatékos forduldjanak kezdete:

A jelenid6-jel6l6 utolérte a sarga jatékos
id6jelz6jét. Emiatt ismét a sarga jatékos
kovetkezik. A jatéktablan Iévé 6sszes sarga
munkast el kell fektetni.

A sarga jatékos forduléjanak menete:

: Fa el6allitasa, 1. id6egység

. Egy Szdvdde épitése, nincs idékoltség
: Poszto eléallitasa, 2. id6egység

: Elelmiszer eléallitasa, 3. id6egység

: Fa el6allitasa, 4. idéegység

: Elelmiszer el6allitasa, 5. iddegység

: Fa el@éllitasa, 6. id6egység

: Elelmiszer el6allitasa, 7. id6egység

IOTMMmMOOWm>

Ha a sarga jatékos egy hosszti fodulét hajtott
volna végre (a két révidebb helyett), akkor
maximum 10 id6egység allt volna a
rendelkezésére a 11 (4+7) helyett.
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A sarga jatékos forduléjanak vége:

A jelenid8-jeldld a kovetkezd iddjelzéhdz (piros)
mozog.

A piros jatékos forduléjanak kezdete:

A jatékos elfekteti az 0sszes piros munkast.

A piros jatékos forduléjanak menete:

A: Egy Apatsag épitése, nincs id6koltség

B: K6 elballitasa, 1. idéegység

C: Egy Szovode épitése a fajeldld
felhasznalasaval, nincs id6koltség

D: Gyapju elballitasa, 2. idéegység

E: Poszt6 elballitasa, 3. idéegység

F: Cimer elhelyezése: 1. Vallas épulet
(Apatsag), 4. idéegység

G: Elelmiszer elballitasa, 5. iddegység

H: Fa el6allitasa, 6. id6egység

I: Gyapju eléallitasa, 7. id6egység

A piros jatékos forduléjanak vége:

A jelenid6-jel6ld tovabb mozog.

A sarga jatékos forduléjanak kezdete:

A jatékos elfekteti az 6sszes sarga munkast.

A jaték folytatasa:

A sarga jatékosnak most az a problémaja
tdmad, hogy nem tudja felhasznalni a
Szévodében megtermelt posztét, mivel a piros
jatékos gyorsabb volt és elfoglalta az
Apatsagot.

Bar a fa és az élelmiszer j6 alapot biztositanak
a tovabbi tervezéshez, a sarga jatékos most
mégis el fogja vesziteni a posztét ennek a
fordulénak a végén, mivel akkor le kell vennie
az 6sszes fekvé munkasat a jatéktablarol.
Eddig az 6sszes fekvd munkast fel lehetett
hasznalni egy fordulén belul annak érdekében,
hogy ne kelljen a legyartott terméket kidobni.



Az O0sszes épiiletlapka listaja

15 kozépiilet:

Egy-egy:

. Studioé, Akadémia, Szinhaz

. Laboratérium, Kényvtar, Céhhaz

. Apatsag, Templom, Katedralis

@ Véroshéza, Birésag, Szenatus

Laktanya, Var, Eréditmény

42 termel6épiilet

1

2 (mindbél)

4 (mindbél)

5

6 (mindbdl)

Alkimistabarlang

Farm

Szénéget6

Papirgyar
Pasztorkunyhé
Szovdde

Pénzverde
Fegyverkovacs-mihely
Kovacsmihely

Olvasztomihely
(2x erdére,

2x flives terlletre)
Vadaszlak

Favagokunyhd

Ké&fejtdé
Banya
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Koszonetnyilvanitas

A szerzb6k szeretnék megkdszénni minden
jatéktesztelbnek, szabalyolvasénak és a tobbi
résztvevének a jaték javitdsara iranyuld
szakadatlan eréfeszitéseit.

Szintén nagyon hasznosak voltak a jatéktesztel6
csoportok Bbédefeldben, a driibbelholz-i kiallitasi
kdézpontban, a ,Rieckhof‘-nal, illetve a
.FAIRspielt“-en, a,Spielewahnsinn“-on Herneben és
a ,Gathering of Friends“-en.

Kiléndsen a kdvetkezd embereket szeretnénk
megemliteni: Yvonne Tietze, Daniela Metzig,
Andrea Kattnig, Thomas Mumm, Marco Metzig,
Torsten Camps, Marko Frank, Meick Nickel és
Carsten Wesel.
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Peter Eggert
lllusztracié &
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